
КІБЕРБЕЗПЕКА УЧНІВ: ПРОТИДІЯ ТА ПОПЕРЕДЖЕННЯ КІБЕРБУЛІНГУ 

 

 

   Під час дистанційного навчання учні проводять багато часу в мережі Інтернет, тож 

можуть піддаватися різним формам психологічного насильства, цькуванню – 

кібербулінгу. 

   Відмінності кібербулінгу від булінгу зумовлюються особливостями Інтернет-

середовища: анонімністю; можливістю підмінити ідентичність, охоплювати велику 

аудиторію одночасно (особливо дієво для поширення пліток); здатністю тероризувати 

та тримати у напрузі жертву будь-де і будь-коли. 

   Кібербулінг може відбуватися в соціальних мережах, платформах обміну 

повідомленнями (месенджерах), ігрових платформах і мобільних телефонах, зокрема 

через: поширення брехні, розміщення фотографій, які компрометують когось у 

соціальних мережах; повідомлення, погрози, які ображають або можуть завдати  шкоди. 

За даними Дитячого фонду ООН ЮНІСЕФ в Україні, майже 50% учнів  були жертвами 

кібербулінгу. Кожна третя дитина прогулювала через нього школу. В анонімному 

опитуванні, 75% підлітків підтвердили те, що Instagram, TikTok і Snapchat – є основними 

соціальними платформами для цькування. 

   За інформаційної підтримки Міністерства освіти і науки України, Міністерство 

цифрової трансформації у співпраці з ЮНІСЕФ, Координаційним центром з надання 

правової допомоги та Міністерством юстиції України, випустило чат-бот «Кіберпес» – 

зручний та швидкий механізм кібербезпеки учнів. У чат-боті можна знайти інформацію 

про те: 

 що таке «кібербулінг» та як він проявляється; 

 як визначити контент, що містить кібербулінг; 



 як діяти, якщо вас кібербулять; 

 як самостійно видалити образливі матеріали із соціальних мереж; 

 як попередити кібербулінг, куди звертатися за допомогою; 

 як протистояти хейту та тролінгу; 

 як не бути кібербулером. 

    Докладна інформація про чат-бот «Кіберпес» – за посиланням: bit.ly/2XmayOP. 

   Додатково пропонуємо скористатися матеріалами щодо протидії та попередження 

кібербулінгу в освітньому середовищі: 

1. Освітній серіал про кібербулінг для учнів, розроблений Міністерством цифрової 

трансформації у партнерстві з 

ЮНІСЕФ: https://osvita.diia.gov.ua/courses/cyberbullying. 

2. Тематичні матеріали на порталі «Дія»: https://osvita.diia.gov.ua/courses/serial-dlya-

batkiv-onlayn-bezpeka-ditey 

3. Анімації-історії про протидію учнів кібербулінгу: http://surl.li/ehzau. 
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